

1 сентября.



ГОУ СОШ №1214.



1 сентября.

- Наш праздник начался с торжественной линейки.



- Нас поздравили учителя, ветераны, и сами ребята, которые вели линейку пели, танцевали.



- Наш любимый директор школы, Тихомирова Вера Петровна, поздравила всех с началом учебного года.



Первый звонок.

- Прозвучал долгожданный первый звонок.



После линейки.

- После линейки все дети разошлись по своим классам. Первоклашки познакомились со своими учителями и школой, старшеклассники снова встретились.
- Все вместе вновь собрались, чтобы провести ещё один прекрасный учебный год.



С началом учебного года!

Работу выполнила:
Ученица 9«А» класса
Броницына Екатерина.